
 

 

 

 У К Р А Ї Н А                                                      КОПІЯ 

ВЕЛИКОДОЛИНСЬКА  СЕЛИЩНА  РАДА 

ОДЕСЬКОГО  РАЙОНУ  ОДЕСЬКОЇ  ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

РІШЕННЯ 

 
06 листопада 2023 року                                                                                                           № 172 

Про надання дозволу на прокладання магістрального оптично – волоконного кабелю на 

території Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області та 

розміщення телекомунікаційних мереж ТОВ «Флайком»   

 

Керуючись статтями 11, 29,30,51 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», розглянувши наданий проект Будівництво ВОЛЗ «Великодолинське - Мар’янівна – 

Коньячний завод» та заяву директора ТОВ «Флайком» гр. Бєланова С.В. вих. № FCL-0164 від 

25.10.2023 року (Вх. № 3764/03-22/23 від 26.10.2023 року), щодо надання дозволу на 

прокладання магістрального оптично –волоконного кабелю на території Великодолинської 

селищної ради Одеського району Одеської області та розміщення телекомунікаційних мереж 

на об’єктах інфраструктури та в будівлях, що знаходяться на балансі Великодолинської 

селищної ради Одеського району Одеської області та комунального підприємства 

«ВЕЛИКОДОЛИНСЬКЕ», виконавчий комітет Великодолинської селищної ради  

 

ВИРІШИВ: 

 

1.  Надати дозвіл ТОВ «Флайком» на прокладання магістрального оптично - 

волоконного кабелю на території Великодолинської селищної ради Одеського району 

Одеської області та розміщення телекомунікаційних мереж на об’єктах інфраструктури та в 

будівлях, що знаходяться на балансі Великодолинської селищної ради Одеського району 

Одеської області та комунального підприємства «ВЕЛИКОДОЛИНСЬКЕ». 

2. Контроль за виконанням вказаного рішенням покласти на Відділ комунальних 

відносин та благоустрою Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської 

області та директора комунального підприємства «ВЕЛИКОДОЛИНСЬКЕ». 

 

 
 

Селищний голова          Микола ЛУК’ЯНЧУК 


